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Résultat de la vente N° 402 du vendredi 16 décembre 2016

Ordre Désignation Enchères

1 Lot de 15 robes de mariée et un lot de voiles 50

2 Copieur Multifonction TOSHIBA E Studio 264 CS 30

3 Lave-linge top ARTHUR MARTIN ELECTROLUX Absolue Awt1255AA, capacité variable automatique, arrêt tambour 
haut, ouverture douce,essorage 1200 tr/min, maxime AA (corrosion sur couvercle)

20

5 102 coffrets Mangas représentant 432 DVD dont :
8 coffrets de 4 DVD, ABENOBASHI, Intégrale, durée 5h, VOSTF  /  12 coffrets de 5 DVD, BAKI THE GRAPPLER, Partie 
1, durée 10h30, VOSTF  /  4 coffrets de 4 DVD, EMI MAGIQUE, durée 6h, VF  /  5 coffrets de 4 DVD, FULL METAL 
PANIC FUMOFFU, Intégrale, durée 5h30, VF+VOSTF  /  5 coffrets de 4 DVD, HIATARI RYÔKÔ, Collector, Partie 2, 
durée 10h, VOSTF  /  4 coffrets de 5 DVD, HIKARI, la vie est une compétition, Intégrale, durée 8h15, VOSTF  /  12 
coffrets de 4 DVD, NIËA UNDER 7, Collector et un livret, durée 5h30, VF+VOSTF  /  10 coffrets de 9 DVD, SAIYUKI, 
Collector et un livret, durée 22h, VOSTF  /  8 coffrets de 3 DVD, SAIYUKI RELOAD, Vol. 1, durée 5h, VOSTF  /  12 
coffrets de 3 DVD, SAIYUKI RELOAD, Vol. 2, durée 5h, VOSTF  /  8 coffrets de 3 DVD, SCRAPPED + PRINCESS, 
Partie 1, durée 5h, VOSTF  /  12 coffrets de 3 DVD, SOL BIANCA, the legacy, Collector et un livret, durée 2h30, 
VF+VOSTF  /  2 coffrets de 3 DVD, TAO TAO - les histoires de Pandi Panda, Coff. 4, durée 5h, VF

30

9 73 coffrets Mangas représentant 313 DVD dont :
6 coffrets de 4 DVD, ABENOBASHI, Intégrale, durée 5h, VOSTF  /  10 coffrets de 5 DVD, BAKI THE GRAPPLER, Partie 
1, durée 10h30, VOSTF  /  3 coffrets de 4 DVD, FULL METAL PANIC FUMOFFU, Intégrale, durée 5h30, VF+VOSTF  /  3 
coffrets de 4 DVD, HIATARI RYÔKÔ, Collector, Partie 2, durée 10h, VOSTF  /  2 coffrets de 5 DVD, HIKARI, la vie est 
une compétition, Intégrale, durée 8h15, VOSTF  /  10 coffrets de 4 DVD, NIËA UNDER 7, Collector et un livret, durée 
5h30, VF+VOSTF  /  8 coffrets de 9 DVD, SAIYUKI, Collector et un livret, durée 22h, VOSTF  /  6 coffrets de 3 DVD, 
SAIYUKI RELOAD, Vol. 1, durée 5h, VOSTF  /  9 coffrets de 3 DVD, SAIYUKI RELOAD, Vol. 2, durée 5h, VOSTF  /  6 
coffrets de 3 DVD, SCRAPPED + PRINCESS, Partie 1, durée 5h, VOSTF  /  10 coffrets de 3 DVD, SOL BIANCA, the 
legacy, Collector et un livret, durée 2h30, VF+VOSTF

20

10 15 coffrets Mangas représentant 62 DVD dont :
1 coffret de 4 DVD, ABENOBASHI, Intégrale, durée 5h, VOSTF  /  1 coffret de 4 DVD, EMI MAGIQUE, durée 6h, VF  /  1 
coffret de 4 DVD, FULL METAL PANIC FUMOFFU, Intégrale, durée 5h30, VF+VOSTF  /  1 coffret de 4 DVD, HIATARI 
RYÔKÔ, Collector, Partie 2, durée 10h, VOSTF  /  1 coffret de 5 DVD, HIKARI, la vie est une compétition, Intégrale, 
durée 8h15, VOSTF  /  1 coffret de 4 DVD, LES ENTRECHATS, Vol. 3, durée 6h, VF  /  1 coffret de 4 DVD, LES 
NOUVEAUX VOYAGES DE GULLIVER, Vol. 2, durée 6h, VF  /  1 coffret de 4 DVD, MERVEILLEUSE CREAMY, Vol. 4, 
durée 5h30, VF  /  1 coffret de 4 DVD, NIËA UNDER 7, Collector et un livret, durée 5h30, VF+VOSTF  /  1 coffret de 3 
DVD, SAIYUKI RELOAD, Vol. 1, durée 5h, VOSTF  /  1 coffret de 3 DVD, SAIYUKI RELOAD, Vol. 2, durée 5h, VOSTF  
/  1 coffret de 3 DVD, SCRAPPED + PRINCESS, Partie 1, durée 5h, VOSTF  /  1 coffret de 8 DVD, SLAYERS TRY, 
Collector, durée 11h, VF+VOSTF  /  1 coffret de 3 DVD, TAO TAO - les histoires de Pandi Panda, Coff. 4, durée 5h, VF  
/  1 coffret de 5 DVD, VANESSA ET LA MAGIE DES REVES, Partie 2, durée 11h, VF

15

11 15 coffrets Mangas représentant 62 DVD dont :
1 coffret de 4 DVD, ABENOBASHI, Intégrale, durée 5h, VOSTF  /  1 coffret de 4 DVD, EMI MAGIQUE, durée 6h, VF  /  1 
coffret de 4 DVD, FULL METAL PANIC FUMOFFU, Intégrale, durée 5h30, VF+VOSTF  /  1 coffret de 4 DVD, HIATARI 
RYÔKÔ, Collector, Partie 2, durée 10h, VOSTF  /  1 coffret de 5 DVD, HIKARI, la vie est une compétition, Intégrale, 
durée 8h15, VOSTF  /  1 coffret de 4 DVD, LES ENTRECHATS, Vol. 3, durée 6h, VF  /  1 coffret de 4 DVD, LES 
NOUVEAUX VOYAGES DE GULLIVER, Vol. 2, durée 6h, VF  /  1 coffret de 4 DVD, MERVEILLEUSE CREAMY, Vol. 4, 
durée 5h30, VF  /  1 coffret de 4 DVD, NIËA UNDER 7, Collector et un livret, durée 5h30, VF+VOSTF  /  1 coffret de 3 
DVD, SAIYUKI RELOAD, Vol. 1, durée 5h, VOSTF  /  1 coffret de 3 DVD, SAIYUKI RELOAD, Vol. 2, durée 5h, VOSTF  
/  1 coffret de 3 DVD, SCRAPPED + PRINCESS, Partie 1, durée 5h, VOSTF  /  1 coffret de 8 DVD, SLAYERS TRY, 
Collector, durée 11h, VF+VOSTF  /  1 coffret de 3 DVD, TAO TAO - les histoires de Pandi Panda, Coff. 4, durée 5h, VF  
/  1 coffret de 5 DVD, VANESSA ET LA MAGIE DES REVES, Partie 2, durée 11h, VF

15

15 14 coffrets Mangas représentant 59 DVD dont :
1 coffret de 4 DVD, ABENOBASHI, Intégrale, durée 5h, VOSTF  /  1 coffret de 4 DVD, EMI MAGIQUE, durée 6h, VF  /  1 
coffret de 4 DVD, FULL METAL PANIC FUMOFFU, Intégrale, durée 5h30, VF+VOSTF  /  1 coffret de 4 DVD, HIATARI 
RYÔKÔ, Collector, Partie 2, durée 10h, VOSTF  /  1 coffret de 5 DVD, HIKARI, la vie est une compétition, Intégrale, 
durée 8h15, VOSTF  /  1 coffret de 4 DVD, LES ENTRECHATS, Vol. 3, durée 6h, VF  /  1 coffret de 4 DVD, LES 
NOUVEAUX VOYAGES DE GULLIVER, Vol. 2, durée 6h, VF  /  1 coffret de 4 DVD, MERVEILLEUSE CREAMY, Vol. 4, 
durée 5h30, VF  /  1 coffret de 4 DVD, NIËA UNDER 7, Collector et un livret, durée 5h30, VF+VOSTF  /  1 coffret de 3 
DVD, RUMBLING HEARTS,  avec un livret, durée 5h50, VF+VOSTF  /  1 coffret de 3 DVD, SCRAPPED + PRINCESS, 
Partie 1, durée 5h, VOSTF  /  1 coffret de 8 DVD, SLAYERS TRY, Collector, durée 11h, VF+VOSTF  /  1 coffret de 3 
DVD, TAO TAO - les histoires de Pandi Panda, Coff. 4, durée 5h, VF  /  1 coffret de 5 DVD, VANESSA ET LA MAGIE 
DES REVES, Partie 2, durée 11h, VF

15
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Résultat de la vente N° 402 du vendredi 16 décembre 2016

Ordre Désignation Enchères

17 62 coffrets Mangas représentant 236 DVD dont :
4 coffrets de 4 DVD, ABENOBASHI, Intégrale, durée 5h, VOSTF  /  4 coffrets de 5 DVD, BAKI THE GRAPPLER, Partie 
1, durée 10h30, VOSTF  /  2 coffrets de 4 DVD, EMI MAGIQUE, durée 6h, VF  /  4 coffrets de 3 DVD, HEAT GUY J, 
Partie 1, durée 5h30, VOSTF  /  4 coffrets de 3 DVD, HEAT GUY J, Partie 2, durée 5h30, VOSTF  /  4 coffrets de 5 DVD, 
HIKARI, la vie est une compétition, Intégrale, durée 8h15, VOSTF  /  4 coffrets de 7 DVD, LAST EXILE, Intégrale, durée 
11h, VF+VOSTF  /  4 coffrets de 4 DVD, MERVEILLEUSE CREAMY, Vol. 4, durée 5h30, VF  /  4 coffrets de 4 DVD, 
NIËA UNDER 7, Collector et un livret, durée 5h30, VF+VOSTF  /  4 coffrets de 3 DVD, SAIYUKI RELOAD, Vol. 2, durée 
5h, VOSTF  /  4 coffrets de 3 DVD, SCRAPPED + PRINCESS, Partie 1, durée 5h, VOSTF  /  4 coffrets de 4 DVD, 
SHURATO, Collector, Coff. 3, durée 5h30, VF+VOSTF  /  4 coffrets de 3 DVD, SHURATO, Collector, Coff. 2, durée 
5h30, VF+VOSTF  /  4 coffrets de 3 DVD, SOL BIANCA, the legacy, Collector et un livret, durée 2h30, VF+VOSTF  /  4 
coffrets de 3 DVD, THE GALAXY RAILWAYS, Voyage 1, durée 5h30, VOSTF  /  4 coffrets de 3 DVD, THE GALAXY 
RAILWAYS, Voyage 2, durée 5h30, VOSTF

20

19 6 coffrets Mangas représentant 25 DVD dont :
1 coffret de 4 DVD, EMI MAGIQUE, durée 6h, VF  /  1 coffret de 5 DVD, HIKARI, la vie est une compétition, Intégrale, 
durée 8h15, VOSTF  /  1 coffret de 4 DVD, LES NOUVEAUX VOYAGES DE GULLIVER, Vol. 2, durée 6h, VF  /  1 coffret 
de 4 DVD, MERVEILLEUSE CREAMY, Vol. 4, durée 5h30, VF  /  1 coffret de 3 DVD, TAO TAO - les histoires de Pandi 
Panda, Coff. 4, durée 5h, VF  /  1 coffret de 5 DVD, VANESSA ET LA MAGIE DES REVES, Partie 2, durée 11h, VF

10

20 60 coffrets Mangas représentant 204 DVD dont :
4 coffrets de 4 DVD, ABENOBASHI, Intégrale, durée 5h, VOSTF  /  4 coffrets de 5 DVD, BAKI THE GRAPPLER, Partie 
1, durée 10h30, VOSTF  /  4 coffrets de 3 DVD, HEAT GUY J, Partie 1, durée 5h30, VOSTF  /  4 coffrets de 3 DVD, 
HEAT GUY J, Partie 2, durée 5h30, VOSTF  /  4 coffrets de 4 DVD, HIATARI RYÔKÔ, Collector, Partie 2, durée 10h, 
VOSTF  /  4 coffrets de 5 DVD, HIKARI, la vie est une compétition, Intégrale, durée 8h15, VOSTF  /  4 coffrets de 4 
DVD, NIËA UNDER 7, Collector et un livret, durée 5h30, VF+VOSTF  /  4 coffrets de 1 DVD, RUMBLING HEARTS, 
durée 2h05, VF+VOSTF  /  4 coffrets de 3 DVD, SAIYUKI RELOAD, Vol. 2, durée 5h, VOSTF  /  4 coffrets de 3 DVD, 
SCRAPPED + PRINCESS, Partie 1, durée 5h, VOSTF  /  4 coffrets de 4 DVD, SHURATO, Collector, Coff. 3, durée 
5h30, VF+VOSTF  /  4 coffrets de 3 DVD, SHURATO, Collector, Coff. 2, durée 5h30, VF+VOSTF  /  4 coffrets de 3 DVD, 
SOL BIANCA, the legacy, Collector et un livret, durée 2h30, VF+VOSTF  /  4 coffrets de 3 DVD, THE GALAXY 
RAILWAYS, Voyage 1, durée 5h30, VOSTF  /  4 coffrets de 3 DVD, THE GALAXY RAILWAYS, Voyage 2, durée 5h30, 
VOSTF

20

23 15 coffrets Mangas représentant 54 DVD dont :
1 coffret de 4 DVD, ABENOBASHI, Intégrale, durée 5h, VOSTF  /  1 coffret de 5 DVD, BAKI THE GRAPPLER, Partie 1, 
durée 10h30, VOSTF  /  1 coffret de 4 DVD, EMI MAGIQUE, durée 6h, VF  /  1 coffret de 3 DVD, HEAT GUY J, Partie 1, 
durée 5h30, VOSTF  /  1 coffret de 3 DVD, HEAT GUY J, Partie 2, durée 5h30, VOSTF  /  1 coffret de 5 DVD, HIKARI, la 
vie est une compétition, Intégrale, durée 8h15, VOSTF  /  1 coffret de 4 DVD, LES NOUVEAUX VOYAGES DE 
GULLIVER, Vol. 2, durée 6h, VF  /  1 coffret de 4 DVD, MERVEILLEUSE CREAMY, Vol. 4, durée 5h30, VF  /  1 coffret 
de 4 DVD, NIËA UNDER 7, Collector et un livret, durée 5h30, VF+VOSTF  /  1 coffret de 1 DVD, RUMBLING HEARTS, 
durée 2h05, VF+VOSTF  /  1 coffret de 3 DVD, SAIYUKI RELOAD, Vol. 2, durée 5h, VOSTF  /  1 coffret de 3 DVD, SOL 
BIANCA, the legacy, Collector et un livret, durée 2h30, VF+VOSTF  /  1 coffret de 3 DVD, THE GALAXY RAILWAYS, 
Voyage 1, durée 5h30, VOSTF  /  1 coffret de 3 DVD, THE GALAXY RAILWAYS, Voyage 2, durée 5h30, VOSTF  /  1 
coffret de 5 DVD, VANESSA ET LA MAGIE DES REVES, Partie 2, durée 11h, VF

10

40 Lot de dalles et chutes de liège/PVC, 4 cartons au total 15

41 Coffret tarauds/filières, coffret pince à oeillets, coffret de pinces et coffret de forets HSS 0

42 Pince à riveter en coffret, pinces à oeillets en coffret et coffret tarauds et filières 10

43 Pelle/hache de camping, tournevis à frapper en coffret, 3 coffrets de tournevis/douilles et 1 pince bloc notes 15

44 Cric hydraulique 2 tonnes et lot de marteaux 15

45 Coffret cliquet et douilles, lot de brosses métalliques pour perceuse/meuleuse, coffret de tarauds/filières et lot de 
tournevis BOST

20

46 2 lots de tournevis d'électricien et lot de 3 coffrets de tournevis de précision 25

47 Pochette de clés à oeil à cliquet réversible 10 à 22 mm et vilebrequin STANLEY 25

48 Lot de couteaux de cuisine 30

49 Lot d'outils de maçonnerie, comprenant marteaux, truelles, pattes de scellement à frapper 10

50 Cutter multi usages en coffret, prise multimédia, coffret d'embouts de vissage BLACK&DECKER et porte poeles mural 10

51 Lot d'outillage manuel, comprenant: Marteau, burins, pince tuyauterie, lame de scie circulaire et lot de disques abrasifs 
et à polir TRIPLEX

10

52 Pelle américaine, paire de chandelles pliantes et coffret de tournevis 20

53 CHRISTOFLE :Ménagère de couverts de table en métal argenté à motif de coquille stylisée comprenant :12 grands 
couteaux,12 couteaux à entremet,1couteau à fromage, 12 grands couverts, 12 fourchettes à entremets, 10 petites 
cuillères, 12 couverts à poisson, 1 couvert à salade, 1couvert de service,1 couvert à découper,, 1 pelle à gâteau,1 
louche, 1cuillère à sauce. Dans un coffret façon acajou.( modèle différent entre les couteaux et le reste de la ménagère)

460
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Résultat de la vente N° 402 du vendredi 16 décembre 2016

Ordre Désignation Enchères

54 Grande poupée en composition cheveux blonds, tête marquée Paris 301 10 10, yeux dormeurs  (repeints, cils mités) H : 
54 cm

40

55 Lot de bijoux fantaisie : broche, bracelets, pendentifs et divers 35

56 Poupon corps en composition marqué SFBJ 5, tête celluloïd Jumeau H : 33 cm (sans perruqueà, fêles) 40

59 Poudrier en métal doré décor écaille, style Art déco 20

60 Lot de bijoux fantaisie : broche, bracelets, pendentifs, croix en nacre et divers 65

62 OBERTI Georges : Yves BRAYER en Corse. Editions méditerranéennes du Prado - 1987. Exemplaire n° 27 - manque la 
lithographie.

20

63 12 couteaux en métal argenté décor perles 25

64 CHRISTOFLE : Ménagère 37 pièces + 12 couteaux en métal argenté à décor de coquille  stylisée 50

68 CHRISTOFLE : Pelle à tarte en métal argenté à bords chantournés 10

70 CHRISTOFLE : Ménagère 50 pièces en métal argenté à décor de pans coupés 50

71 CHRISTOFLE : Cuillère à bouillie en métal argenté style rocaille 10

75 CHRISTOFLE : Paire de salières-poivrières en métal argenté 20

76 LOT 6 cuillères à moka en métal argenté BOULENGER, 1 couvert à salade en métal argenté à décor de rangs de perles, 
12 fourchettes à huîtres, un ouvre-huître, deux cuillères de service et une pique, le tout en métal argenté.

15

78 Lot comprenant 12 porte-couteaux triangulaires en métal argenté + CHRISTOFLE : 4 salerons en verre, monture en 
argent

30

79 Couvert à salade, manche en argent fourré, à décor de pans coupés Poids : 108 g ER 5

80 CHRISTOFLE : 12 fourchettes à escargot en métal argenté et lot de pics à huitre en inox 15

83 Lot comprenant une théière en métal argentéAfrique du nord + une théière et une verseuse en métal argenté àdécor 

spiralé (bosses et desargenture)

15

87 VALLAURIS  Giraud : Vide-poche et vase en faîence à décor de fleurs roses sur fond noir (egrenure) 10

89 ROUEN Xxème s. : Jatte ovale en faïence à décor de blason et de rinceaux Diam : 31 cm 25

90 Paire d'assiettes en faïence à aile dentelée à filet rose ornée de petits bouquets fleuris XIXème s. (egrenures) 10

91 JAPON : Partie de service à thé et café en porcelaine à décor d'entrelacs bleus sur fond blanc (fêles) 15

95 Poignard en laiton et bois gravé, Afrique du Nord L : 40 cm 10

97 Chevrette en faïence vernissée à décor circulaire sur fond jaune H : 29 cm 15

98 Lot de médailles civiles et divers 15

99 Cheval cabré en bronze patiné 40

104 Deux sticks de commandement, l'un en corne, l'autre en bois avec lame intégrée L : 50 cm 30

106 Cheval au galop en bronze patiné 30

107 Paire de vases en faïence de SATSUMA à décor de personnages féminins à col bleu dentelé 30

108 Vase en porcelaine à décor de fleurs  dans des réserves,style Imari H : 27 cm 20

110 Serviteur bouquetière en étain et verre moulé à trois cornets H : 37 cm 15

111 Balance de précision MORGAN & SONS en bois et bronze 20

113 Lot de pièces de monnaie dont un lot de francs modernes : 2 francs, 5 francs, 10 francs, 20 francs et un classeur de 
pièces françaises et etrangères (états divers)

20

114 Lot de pièces de monnaie comprenant 5 pièces de 5 francs 1837, 1836 t 1850, une pièce de 5 lires italiennes 1872, une 
pièce de 10 francs 1970, 48 pièces de 5 franc , une pièce de 20 francs 1929

260

116 Pèse-lettre en métal 10

117 Personnage asiatique allongé  en bronze , Thaïlande Xxème s. H : 13 cm 50

119 Boussole  de fengshui,  (manque) Diam : 16,5 cm 20

124 Grande aiguière en étain et verre jaune à décor de zéphyr H : 53 cm 20
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Résultat de la vente N° 402 du vendredi 16 décembre 2016

Ordre Désignation Enchères

125 Lot d'objets de vitrine : flacons en verre, masque et divers 5

125,1 Coffret gainé de cuir comprenant des flacons de toilette en verre et métal 25

126 Bonbonnière en cristal taillé sur son plateau H : 20 cm 15

128 Paire de vases rectangulaires en verre noir et transparent, style moderne 15

131 Lot comprenant une petite boite ronde en métal siglée Guibert London, une  plaque en émaux de Limoges signés 
Barrière  dans le goût de Wedwood,une petite  chope en cristal double rouge de Boheme

15

132 Ménagère en métal argenté à décor de coquille stylisée et branches comprenant 12 grands couverts, 14 couteaux, une 
louche, style Napoléon III

45

133 Petite jardinière en étain à décor style rocaille H : 9 cm (oxydations) 35

134 Coffret à bijoux gainé de velours rouge et étain, style Art nouveau (usures) 12x39x15 cm 0

135 JOUGLAS : Santon maraîcher avec son étal de légumes 20

137 Lot comprenant une coupe en faïence à décor d'amour, une boite à sel en faïence et une bouteille fontaine en verre 10

140 APT : Assiette chantournée en terre mêlée  Diam : 22 cm 20

143 Coffret en placage d'acajou et marqueterie de laiton chiffré Sylvie 12x19x25 cm 20

144 Petit accordéon fait main en papier 55

145 Soupière en porcelaine de Naples à décor de fleurs bleues 15

148 Lot comprenant une baïonnette n°1577, un poignard à grande lame ornée de 2 lions et un poignard asiatique 50

149 St CLEMENT K&G : Jardinière oblongue en faïence à décor de corne fleurie dans le goût de Rouen L : 38 cm 30

151 Lot de 7 billets de 1000 francs Minerve et Hercule (années 1945 et 1946) (trous d'aiguiles, plisues) 50

157 Croix de guerre, ruban jaune et vert 10

158 5 pièces de 5 francs belges en argent 60

160 Une pièce de 10 francs argent 1965 + une pièce de 50 francs argent 1977 Poids total : 54,9 g ER 30

161 Lot de 10 bagues en argent ornées de pierre de lune  tailles diverses  Poids total : 35g ER 25

162 Collier en perles d'ambre 50

163 2 médailles de l'exposition universelle de 1900 en bronze dont une non attribuée 10

164 Lot d'articles dépareillés en métal argenté : tasses, ronds de serviette, verre à liqueur… (desargenture) 10

165 Lot de bijoux fantaisie 20

166 Deux montres à gousset en métal argenté, l'une avec le cadran à décor de dragons musiciens, l'autre à motif de pecheur 
(vitre accidentée)

40

167 Lot de 14 bagues en argent ornées de pierre de lune  tailles diverses  Poids total : 45g ER 40

169 Débris d'argent et étoiles de St Vincent Poids : 4,6 g 30

171 Lot de pendentifs et bijoux en métal doré 25

172 TISSOT : Montre bracelet en acier de deux tons, le cadran en forme de tonneau à fond nacré (2,1x2,8cm) Mouvement à 
quartz. N°.

15

173 Lot de gourmettes en métal argenté certaines sans fermoir et une gourmette en argent (Poids : 16,4 g ER poinçon 
Minerve)

15

174 Ecole fin XVIIIème début XIXème s. : Portrait de femme à l'étole bleue, miniature sur papier non signée, dans coffret en 
cuir rouge

45

187 ABLETT William : Jeune femme au turban gris, gravure en couleurs, 64x48 cm 140

208 2 panneaux décoratifs en chêne sculpté : lapin et oiseau (restauration) 54x30 cm 20

209 6 albums des aventures de Tintin (dos accientés) 10

212 Vitrine murale en noyer à pans arrondis 35

217 LONGCHAMP : Sac besace en toile gris foncé (usures), 10
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Résultat de la vente N° 402 du vendredi 16 décembre 2016

Ordre Désignation Enchères

221 Balance de Roberval en bois avec plateaux en simili écaille 15

222 Caisse en bois polychrome publicitaire  "COCA-COLA" 12x46x30 cm (légers manques) 50

223 Fusil de chasse Hammerless, calibre 16. Fabrication stéphanoise. 
 N° 60296 Catégorie D-1 à enregistrer Permis de chasse ou licence de tir en cours de validité obligatoire  L : 112 cm 
Expert : M. Jean-Claude DEY

150

225 D'après A. DANEL : Le golfeur, sujet en plâtre polychrome 35 cm 20

228 Grand miroir rectangulaire en bois sculpté de frise d'oves 135x80 cm 10

230 Pique-cierge en métal doré H : 40 cm 10

231 Fusil de chasse à percussion centrale, chiens extérieurs, calibre 16. Canons juxtaposés. Crosse en noyer. Vers 1880. L : 
109  Catégorie D2 : vente libre. Expert : M. Jean-Claude DEY

90

232 Garniture de cheminée comprenant une pendule et deux chandeliers éclairant par cinq feux. Style Napoléon III 70

234 Miroir en bois et stuc doré à décor d'agrafes. Style Napoléon III (manques) 40

237 Miroir rectangulaire en bois relaqué blanc à décor de guirlandes fleuries 120x91 cm 20

238 Irénée ROCHARD : La mouette, sculpture en régule patiné vert sur socle de marbre, signée 60

239 Miroir rectangulaire en bois doré à décor de joncs rubanés,  travail moderne 107x80 cm 50

240 Lampe de salon triangulaire en fer forgé à décor de pampres, style Art déco 20

242 Garniture de cheminée en marbre rouge surmontée d'une statuette en régule titrée "Retour des hirondelles" (oxydations), 
style Napoléon III

50

243 Lampe de salon triangulaire en fer patiné à décor de feuilles 20

247 Pendule en régule et marbre blanc représentant une allégorie de la littérature H : 38 cm 50

248 Miroir en bois doré à pans coupés orné d'une frise de perles, style Louis-Philippe 103x74 cm 40

249 Paire de chenets en fonte à tête d'angelot (oxydation) 10

250 Miroir rectangulaire en bois doré à dédcor de rinceaux feuillagés,  style Napoléon III (petit manque)58x44 cm 10

252 Miroir losangique en métal patiné vert à décor de fleurs, style Art déco 15

253 Garniture de cheminée en bronze doré comprenant une pendule et deux chandeliers, style Napoléon III 70

256 ZHENG : Lion attaquant un serpent, bronze patiné, sur socle en marbre H : 19 cm 200

258 6 albums des aventures de Tintin (usures) 10

263 SANCHEZ : Promeneur au port, HST, SBD (restaurations) 30

292 Montre de col en or jaune de 2 tons à revers ciselé à décor de feuillage, chiffré LL Poids total : 15,1g ER 95

293 QUILBE : Montre bracelet en or 18K à cadran rectangulaire, fond blanc, chiffres romains, remontoir caochon noir. 
Bracelet cuir noir (boucle métal). Poids : 28,63g ER

220

295 Chevalière en or 18 k chiffrée IM  Poids : 11,4 g ER TDD 66 235

296 Chevalière en or 18 k chiffrée JT Poids : 13,7 g ER TDD 56 280

297 Chevalière en or 18 k chiffrée JB Poids : 13,2 g ER 270

298 Chevalière en or 18 chiffrée LB Poids : 11,8 g, cassée 240

299 Chevalière en or 18 k chiffrée IM Poids : 5,2 g ER TDD 51 105

300 Lot de 2 alliances en or Poids : 2,9 g + 4,8 g, cassée 160

301 Bracelet maille gourmette chiffré Suzy M… en or jaune 18k . Poid : 13,2 g ER 270

302 Lot de 2 alliances en or Poids : 2,8 + 1,3 g 85

303 Bracelet gourmette chiffrée Marie en or de 2 tons 18 k Poids : 4,8 g ER 100

304 Lot : 4 médailles pieuses en or et une gourmette de baptême chiffrée Paule  en or + une paire de dormeuses en or à 
décor losangique Poids total : 5,8 g ER

120

305 Debris d'or 14 k Poids : 7 g ER 115
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306 Demi-alliance en or jaune 18 k ornée d'un diamant central d'env. 0,10 ct entourés de plus petits Poids : 2,1 g TDD 54 150

308 Paire de clips d'oreilles en or jaune 14K sertis de quartz brun. Poussoir à vis. Poids total : 5,82g ER 40

309 Alliance en or 18k jaune datée 1924 Poids : 3 g Cassée 60

310 Collier en or jaune 18k maille anglaisePoids : 3,9 g ER 80

311 Médaille pieuse en or jaune 18kà l'effigie de la Vierge et entourage ajouré (chiffrée Ginette) Poids : 3 g ER 65

312 Deux broches en or 18k  à décor d'étoile dont une à décor de perles (restauration) Poids : 4,7 g ER (épingle métal) 85

313 Médaille religieuse en or jaune 18k à l'effigie de la Vierge Poids : 2,6 g ER (anneau métal) 50

314 Broche en or 18k orné d'une rose et de petites perles, style Napoléon III Poi ds: 7,5 ER (aiguille métal) 145

315 Bague en or jaune 18k ornée d'une pièce de 10 francs or 1862 Poids total : 8,1 g ER 180

316 Médaille religieuse polylobée en or jaune 18k à l'effigie de la Vierge Poids : 1,9 g ER 38

317 Bague en or jaune 18k ornée d'un diamant d'env. 0,25 ct (TA) Poids : 6 g ER TDD 53 125

318 Bague en or 18 K ornée de grenats Tdd 55 Poids : 2,8 g ER 50

319 Bague en or 18 K à motif de deux têtes de serpent ornés d'une pierre blanche et d'un petit rubis (accidenté)Poids : 3,8 g 
Cassée

75

320 Deux bagues en or 18 K ornées de pierres blanches, l'une à motif de tourbillon Poids : 4,9 g ER 100

321 Bague en or 18 k à motif rectangulaire, ornée d'une pierre blanche Poids : 3,1 g ER TDD 57 60

322 Chevalière en or 18K chiffrée AC Poids : 8g TDD 52, cassée 165

323 Alliance en or jaune  18kPoids : 2,5 g TDD 67 50

325 Broche et paire de dormeuses en or 18 K ornées de fleurettes et de perles Poids : 2,8 g 50

326 Paire de dormeuses en or 18 K de 2 tons ornées de pierres blanches. Poids : 3,7 g ER 70

327 Paire de pendants d'oreille pampilles en or 18K de 2 tons Poids : 5,7 g ER 120

329 Chaine en or 18K maille forçat L : 66 cm Poids : 8,2g ER 170

330 Bracelet en or jaune 18k à maille filigranée Poids : 8,6 g ER L : 20 cm 190

331 Chaine en or jaune 18K maille forçat ornée d'une pendentif en or de 2 tons 18 k Poids total  : 10,o g ER 205

332 Montre-bracelet de dame à boitier rectangulaire en or gris 18k orné de pierres blanches, bracelet en nylon noir.  Poids : 
8,8 g ER

50

333 Débris d'orPoids total : 7,2 g 140

334 Débris d'or dentaire Poids : 3,5 g 70

336 Chaine en or jaune 18 k à maille filigranée Poids : 5,5 g ER L : 40 cm 110

337 Pendentif "Croix d'Agades" en or jaune 18K Poids : 5,6 g Cassée L : 5 cm 115

338 Bague en or gris ornée d'un saphir ovale et de petits diamants Poids : 5,1 g AC TDD 55 (inclusions noires) 210

345 Sellette en noyer à double plateau d'entretoise losangique. Style directoire 70

346 Fauteuil de bureau en bois mouluré et sculpté de joncs rubanés à asisse cannée. Style Louis XVI 60

356 Bureau plat en bois mouluré et venri ouvrant par deux tiroirs et une porte. Travail moderne 50

357 Console rectangulaire en bois teinté reposant sur des pieds droits. Style colonial 20

358 Table basse rectangulaire en bois mouluré et verni reposant sur des pieds tournés reliés par une tablette. Style Louis-
Philippe

15

361 Buffet vaisselier en chêne ciré mouluré, la partie haute à  3 niveaux rainurés ouvrant par deux tiroirs et deux portes en 
partie basse, ceinture chantournée, pieds escargot. 210x167x47 cm (restaurations, manque à un pied)

100

362 CAPRON - VALLAURIS : Deux tables basses rectangulaires à carreaux de céramique orné de motifs d'herbier reposant 
sur un piètement double en bois 36x120x56cm

100

368 Buffet bas en bois de placage marqueté ouvrant par un tiroir et deux portes ornées d'un décor galant, plateau de marbre 
(manques)

130
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373 Coffre en noyer mouluré ouvrant à 1 abattant et reposant sur des pieds cambrés XVIIIème s. (restaurations) 
70x70x167cm.

100

381 Grand miroir à pans coupés en bois laqué à décor de frises de perles, style Louis-Philippe (petits manques) H : 2m env. 80

386 Bidet en tôle émaillée blanc sur piètement métallique 15

387 Travailleuse en bois verni 10

390 Lot de couverts de service, boites couvertes et objets décoratifs dépareillés en métal argenté, décors divers 20

392 Lot d'assiettes et raviers en faïence de MOUSTIERS 25

393 Lot de jouets anciens: épicerie, char d'assaut, dépanneuse et divers 50

394 Lot de linge ancien 20

395 Lot de linge ancien 30

396 Lot de carafes en verre ou cristal 10

397 Pots de de cheminée en porcelaine à décor doré (manques) 5

401 Lot de peluches, station d'accueil SONY pour Ipod/iphone et divers 10

402 Lot de 4 poupées/poupons en celluloïd et plastique 10

403 0
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